
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 2 月 7 日 第 10-06 期

亞倫和他的兒子成聖作祭司

我們已經說過帳幕及其器具，也說過祭司的衣服。當神的百姓聚集在西乃山的時候，摩西得著了帳幕樣式的啟示，以及帳幕器具的圖樣。以色列人要建造一個居所、一個聖所，讓神在他們中間居住，並讓祂的百姓事奉祂。接著，出埃及記就記載了祭司衣服的描述。在聖經中，衣服是表徵我們的生活、行為、舉止和特質。這指明就著事奉神的祭司來說，出埃及記先是顧到他們外面的行為，就是祭司的衣服所表徵的。現在到了二十九章，有一段是論到亞倫和他的兒子成聖作祭司。

把我們虛空的手充滿了

凡是讀出埃及記二十九章的人，對於所謂祭司的奉獻往往很容易有深刻的印象。表面看來這一章是論到奉獻，因為這裏我們看見祭司和他們的衣服已經豫備好了，並且需要獻上。有些譯本以任命這個詞來代替奉獻，聖經的這種譯法是基於傳統、宗教任命聖職的作法。事實上，這種譯法是沒有根據的。九節說：『給亞倫和他兒子束上腰帶，包上裹頭巾，他們就憑永遠的定例，得了祭司的職任；又要將亞倫和他兒子分別為聖。』繙作分別為聖的希伯來字原意為『把手充滿了』。分別為聖或任命這兩個詞都不準確，因此，在第九節我寧可不用分別為聖這個詞。這一節所說的乃是把祭司的兩手充滿了。因為他們的兩手是空的，就需要把他們的手充滿了。這指明我們不該空手事奉神。倘若我們要事奉神，我們的手就必須充滿了基督。因此，將祭司分別為聖，或使他們承接聖職（如果我們要用這個詞的話），意思就是把他們的手充滿了。凡事奉主的人兩手都必須充滿了基督。

從前我們是在世上的罪人中間，但有一天主把我們分別出來了。救恩是包羅萬有的，被分別出來也包含在救恩之內。有一天主耶穌把我們分別出來，也就是拯救了我們。祂把我們從罪人中分別出來。得救並這樣分別出來就是成聖。主使我們成聖總是把我們標明出來，蓋上印記。我們帶著一個標記，表明我們已經得

救、成聖並分別歸神了。

我們還是罪人的時候，是虛空的。我們不但兩手空空，連全人也是虛空的。等到我們得救了，基督就進到我們裏面來，成了把我們從虛空的罪人中分別出來的標記。從那時起，我們裏面、我們手中就有一些東西可用來事奉神。然而，許多基督徒不懂得這件事，沒有人告訴他們說，基督充滿了他們的手。不過，從我們得救的時候起，我們就有了基督。現在我們能彀懂得出埃及記二十九章裏奉獻的意思就是把手充滿了。真正的奉獻乃是以基督來充滿我們的虛空，這也就是成聖。每當我們來到聚會中，我們總該把一些屬於基督的東西獻給神，我們不該空手來聚會，在聚會中空手是必須被定罪的。我們都該是兩手滿了基督的祭司。

我年輕的時候，就從弟兄會的教師那裏得知普遍的祭司職分。弟兄會反對聖品階級制度。一百六十年前他們興起之前，聖品階級在基督徒中間很盛行。然後弟兄會起來反對這種制度，並且證實它是錯的。他們說，照新約來看，所有的信徒都是祭司。因著這個教訓是事實，我就接受了，並且傳給別人。

有很長一段時間，我不曉得如何作祭司。經過多年的摸索，我逐漸曉得要作祭司事奉神，我們的手就需要充滿基督。讚美主，我不再摸索了！現在我看見了，我們的手充滿了基督，就把我們分別出來作神的祭司事奉神。我們需要看見成聖作祭司事奉神是甚麼意思。這樣被分別出來不是因著我們這一方有甚麼行動而發生的；而是因著我們的手充滿了基督作祭物。我們虛空的手充滿了基督，就是成聖，成聖就使我們分別出來作神的祭司。

是誰把我們分別出來？那位把我們分別出來作祭司的乃是基督。然而，把我們分別出來的基督不僅僅是道理的基督；祂乃是我們所經歷的基督，成為充滿我們兩手的祭物。如果我們了解這一點，我們就有合宜的根基來看亞倫和他的兒子成聖作祭司的細節。

(出埃及記生命讀經 第一百三十三篇)

早起

壹 清早是最好的時間

信主的人，每天應當甚麼時候起床呢？

有一位姊妹曾說過幾句很好的話，她說，『一個人愛主的心有多少，第一就看他在他的床和主中間的揀選。你愛你的床多，還是愛主多？愛床多，就多睡一點；愛主多，就早一點起來。』她說這話的時候，是有三十多年前，但我們覺得到今天這話還是那樣新鮮。人總得揀選愛床多，或愛主多；你如果愛主多，你就應當早一點起來。

為甚麼基督徒應當清早起來？因為清晨是人遇見主最好的時候。除了有病之外，所有的弟兄姊妹，都應當早一點起床。有許多病本來不是病，是人把自己愛得太過，所以纔病。所以除非醫生要你多休息，你纔可以不早起。我們並不願意走極端，對有病的弟兄姊妹們，我們勸他們多睡一點覺。但健康的人，總是越早起越好。因為清早是遇見主、與主有來往、與主有交通最好的時候。嗎哪總是在日出以前收取的。（出十六 14~21。）人要喫神給他的糧食，總應當清早起來。日頭一出來，嗎哪溶化了，就喫不到了。你在神面前要得著屬靈的培養，要得著屬靈的造就，要有屬靈的交通，有分屬靈的糧食，就得早一點起來。起遲了就喫不到嗎哪。在清早的時候，神特別要將祂屬靈的食物，聖潔的交通，分給祂的兒女。誰太遲來拿的，就拿不到。有好些神的兒女過著一種病態的生活，並不是因為他們有甚麼別的屬靈的難處，就是因為他們起得太遲。有許多神的兒女，奉獻也好，熱心也好，愛心也好，就是因為他們起得太遲，就活不出基督徒正常的生活。你不要以為這是小事情，與靈性沒有關係；實在非常有關係。有許多人，就是因為起得遲，靈性就不行。有許多人，花了許多年，基督徒作不好，就是因為起得太遲。我們沒有認識一個會禱告的人是遲起來的，我們沒有認識一個與神交通親密的人是遲起來的。所有認識神的人，都經常的在清早起來，到神面前去交通。

箴言二十六章十四節說，『門在樞紐轉動，懶惰人在床上也是如此。』這裡說懶惰人在床上像門在樞紐裡轉過來轉過去。懶惰的人一直在床上轉，一直離不開床。他轉到裡面去，也是在床上，轉到外面來，也是睡在床上。翻來翻去，就是在床上。許多人，就是捨

不得那張床。翻到裡面，那張床是可愛的；翻到外面，那張床又是可愛的。翻到左面，還是在床上；翻到右面，還是在床上。他總是愛睡，離不開床。許多人就是在那裡再睡片刻，一直離不開床。但是，要學習事奉神，要學習作好基督徒，就得天天早起，總要清早起來。

誰在清早起來，誰就要得著許多屬靈的益處。他普通時候的禱告，趕不上清早的禱告。他普通時候的讀聖經，趕不上清早的讀聖經。他普通時候與主的交通，趕不上清早與主的交通。清早的時候，是一天最好的時候。我們不應該把最好的時候用在別的事情上，應當把我們一天之中最好的時候，清晨的時候，用在神面前。有些基督徒是把一天的時間都花在別的事上，等到晚上最累的時候，快到床上去睡的時候，纔在那裡跪下來讀聖經、禱告。怪不得他聖經讀不好，怪不得他禱告不好，怪不得他與主的交通不好，因為他早上起來太遲了。所以，我們一信主，就要學習在清早的時候劃出時間來，與神交通，與神來往。

(待續)

禱告負擔

- 為新來的一年在主面前有一奉獻的生活禱告。
- 為神命定之路的訓練及操練小組的往前代求。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 為出埃及記的讀經進入追求禱告。
- 為Campbell 的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練, 打開家成為福音的出路祈求。

報告事項

- 2/8/2010 晨興將進入“出埃及”記, 週一28:30-32(LS126~129); 週二28:33-43(LS130~132); 週三29:1~14(LS133~134); 週四29:15~28(LS135~138); 週五29:29~36(LS139~142); 週六29:37~46(LS143~146), 及生命讀經 126-146篇。
- 補充本詩歌 425 首：“與主相見在清晨”
- 週二禱告聚會在戴弟兄家, 6:45pm 愛筵, 12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070
- 2010 年國際華語新春特會, Anaheim, 2/12-14。
- 三月 19-21 日青少年在 Alliance Redwood 有春季營。